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OuarpamMmmbl — 3TO PUCYHKWN UIN YEePTEXM, Ha
KOTOPbIX YMCia NN 3HAYEeHUSA BeNNYNH
n3oobpaxeHbl OTpe3KamMu, NofIoCKamMu
(cTtonbukamu),vacTamm Kpyra unm gpyrumm

dourypamm.
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1 rpynna

Y3Hal onury pbib u eHecu OaHHbIe 8 mabnuuy. AnuHa kapna
60s1bwe OJIUHbI JIUHSI, HO MeHbWe OJTUHbI nlewa. JnuHa wyku

60s1bWwe ONUHbI Nlew,a, HoO MeHblWe O/IUHbI cyOaka.
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2 rpynna

Ha duazpamme nokasaHbl pe3ysibmamabl NMPbLKKOS 8

eb[CUINny
120 4- -
100 +~ o
80 1 1 MecCTO -
il Oner
i 8 Poma - 110 c™m
’
40+
i lOpa - 100 cm
20 +
0
Ha 30 cwm
lOpa Oner TleHa Poma
Bblille
Ucnonb3ys paHHble, u300pakéHHble Ha AuarpamMmme, OT-
BETb Ha BOMPOCHI.
1) Kro “3 ManbyukoB 3aHaAn nepBoe Mecto? .
2) Kakyio BbicoTy ypanocb B3sTb Pome? HOpe?
3) Ha ckonbko caHTumeTpoB npbbkok Onera ©Obin Bbiwe,
yeM npbbKoK [eHbl?




3 rpynna

MocewieHne TaHLUEBaNbHOTO KPYXKa MI1aALlMmMm
LWKONbHMKaMM

®[lepBOKNAaCCHUKU
®BTOpOKNaCcCHUKMK
“TpeTbeKnacCHUKU
EYeTBEpOKNACCHMUKMN




//, MpoBepb

Macwmab : 1 knemoyka - 3

HeJ108€Ka
K Konuuectso
dices yyaLLMxcs
12 ven. 1 15
Y.
2 18
Y.
3 21
MACLUTAB 1 kn. 2 kn. B kn. 4 . 4 12
T
Bcer 66
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M)ﬂOHb3OBaHHbIe UCTOUYHUKMN

* ®oH

 Manb4uK C 1€BOYKOU
 YenoBeYyeK CO 3HaKamMu
* JluHenHaa gnarpamma
e KpyroBasa anarpamma

e CMannuk c BOnpocom
 PYCTHLIN CMaUIIUK

e Becenbivu cMannuk

o ABTOp npe3eHTauuun: Jlonrobopoaosa Jlapuca
AHaTonbeBHa, yunTenb HavyanbHbIX KrnaccoB MBOY

CLU Ne 8 ropona ApxaHrenbcka




